
 
 

ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΠΗ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗΣ ΠΙΤΑΣ ΤΗΣ ΠΕΜΕΝ 
 
Η Πανελλήνια Ένωση Μηχανικών, στην υπερεκατοντάχρονη πορεία της, ήταν και είναι το 
αποκούμπι των Μηχανικών και όλων των ναυτεργατών. Συνεπής και παρούσα δίπλα στους μικρούς 
και μεγάλους αγώνες, όχι μόνο των ναυτεργατών, αλλα και της εργατικής τάξης συνολικά. 
 
Από τις ευχάριστες στιγμές στην ιστορία της Ένωσης μας, είναι και αυτές που οι συνάδελφοι 
μηχανικοί ανταμώνουν και διασκεδάζουν με τις οικογένειες τους. Όταν τα παιδιά των Μηχανικών 
περνάνε όμορφες στιγμές, όπως κατά την πρόσφατη γιορτή που διοργανώσαμε για τα παιδιά μας. 
 
Η αναβολή της προηγούμενης κοπής πίτας, έγινε λόγω της ιστορικής απεργιακης μάχης στις 6/2, με 
σύνθημα “καμία θυσία για τα κέρδη και τους πολέμους των εκμεταλλευτών”. 
 
Η Παρασκευή 13 του μήνα είναι μία τέτοια ημέρα μάχης, ενάντια στο νομοσχέδιο για τις Συλλογικές 
Συμβάσεις Εργασίας που μας ετοιμάζουν  η κυβέρνηση και ο ΣΕΒ με τον ελεγχόμενο πρόεδρο της 
ΓΣΕΕ, ερήμην των συνδικάτων και των εργαζομένων. Είναι η μέρα επίσης, που οι εργατιά του 
λεκανοπεδίου υποδέχεται τους αγρότες και την κάθοδό τους με τα τρακτέρ στην Αθήνα για να 
διεκδικήσουν τα αιτήματά τους, που είναι και δικά μας αιτήματα. 
 
Μια τέτοια μέρα, η ΠΕΜΕΝ με την αγωνιστική της ιστορία, δεν θα μπορούσε να λείπει από το πόστο 
της. 
 
Η ανάγκη για λίγες στιγμές χαλάρωσης και διασκέδασης είναι απαραίτητες για όλους μας, οι 
εξελίξεις όμως αρκετές φορές μας προλαβαίνουν. 
 
Γι’ αυτό το λόγο, αισθανόμενοι και το καθήκον να είμαστε -όπως πάντα- παρόντες και σε αυτή τη 
σπουδαία μέρα για την εργατική τάξη που θα ενώσει τη φωνή της με τους αγρότες στο δρόμο του 
αγώνα, η ΠΕΜΕΝ θα κόψει την Πρωτοχρονιάτικη πίτα της μαζί με την εργατική τάξη της Αττικής και 
τους αγωνιζόμενους αγρότες, στην απεργιακή συγκέντρωση στην Πλατεία Συντάγματος, την 
Παρασκευή 13/2. 
 
Καλούμε τους συναδέλφους μηχανικούς και όλους τους ναυτεργάτες να δώσουν μαζικά το παρόν! 

 
Πειραιάς 12 Φλεβάρη 2025 

 
 

 
 

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ 
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